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RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
5ª Sessão Ordinária 

 
 

Indicação nº 61 
Sugere que o executivo autorize, que nas relações de locação de imóvel, o 

locador possa transferir o nome da conta de água para o nome do locatário, enquanto 
perdurar o contrato de locação, assim como pode ser feito com a conta de energia. 

Vereador: José Haroldo Magalhães Lourenço – PMDB 

 

Indicação nº 62 
Sugere a instalação de lixeiras na Praça André Garcia Soler, localizada no 

Residencial Garcia. 

Vereador: Ailton José Bereta - PPS 

 

Indicação nº 63 
Sugere a construção de uma rotatória que dá acesso a avenida Domingos 

Fernandes Garcia, tendo em vista o restabelecimento da mão dupla de direção na 
citada via.  

Vereador: José Donizete Claro da Silva - PTN 

 

Indicação nº 64 
Sugere o reaproveitamento dos tachões de sinalização que foram retirados da 

ciclovia, como redutores de velocidade em locais que se entender necessário. 

Vereador: Ailton José Bereta - PPS 

 

Indicação nº 65 
Sugere a construção de uma lombofaixa em frente a escola infantil Rosa Vezzi 

Carmona Pellisoni, para dar segurança aos pais e crianças na entreda e saída da 
escola. 

Vereador: Paulo Sérgio Zaniboni - PSB 

 

Indicação nº 66 
Sugere a instalação de cobertura e construção de banheiros na quadra esportiva 

localizada no CDHU Governador André Franco Montoro. 

Vereador: Roberto Carlos Perpétuo Perez - PROS 
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Indicação nº 67 
Sugere a instalação de cobertura e construção de banheiros na Praça da Bíblia. 

Vereador: Roberto Carlos Perpétuo Perez - PROS 

 

Indicação nº 68 
Sugere a construção de rampa no prédio da Assistência Social, onde fica o 

acesso ao programa Viva Leite, por conta das pessoas idosas que vão até o local 
buscar leite. 

Vereador: João Pedro Pereira – PMDB 

 

Indicação nº 69 
Sugere melhorias na quadra do Conjunto Habitacional Governador André Franco 

Montoro (CDHU): construção de calçamento em torno da quadra, reparos nos 
alambrados, colocação de rede nos gols, colocação de aros nas tabelas de basquete e 
pintura do piso, dos gols e das tabelas. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho – DEM 

 

Indicação nº 70 
Sugere que as aulas do Projeto Guri sejam realizadas também no período da 

manhã ou aos sábados, de forma que os estudantes da tarde também tenham a 
oportunidade de participar das atividades. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - DEM 

 

Indicação nº 71 
Sugere que o município, através da Diretoria de Saúde, participe da campanha 

"Abril Marrom", oferecendo à população exames preventivos para a descoberta de 
problemas na visão, especialmente de doenças que podem levar à cegueira. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - DEM 

 

Indicação nº 72 
Sugere a aquisição de novos kits de uniformes para os alunos da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais (Apae). 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho – DEM 
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Indicação nº 73 
Sugere a construção de rampas de acesso às calçadas do cruzamento da rua Rio 

de Janeiro com a rua Rio Grande do Sul. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - DEM 

 

Indicação nº 74 
Sugere a correção do asfalto próximo à guia na rua Edmundo Borduqui, nº 482. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - DEM 

 

 
Sala das Sessões vereador Antonio Castilho, 30 de Março de 2017. 
 


